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Informace ze zasedání zastupitelstva obce 

 

  16. ledna 2012 

 

 Pořizování územního plánu je v počáteční fázi. Do pátku 13.1.2012 mohli občané 

odevzdávat své podněty k prověření v územním plánu Hostouň. Tyto podněty budou 

zpracovány a po jejich zpracování budou předloženy zastupitelstvu. 

 Obec padala žádosti o dotace. V minulém roce byla podána žádost na akci 

Rekonstrukce chodníků v ulici Nová a U Přehrady. Dále je připravována žádost o dotaci na 

akci Revitalizace posvícenské návsi – rekonstrukce zeleně. Tato žádost bude podána na 

Ministerstvo pro místní rozvoj ČR do programu Podpora obnovy a rozvoje venkova. 

V současné době probíhají jednání o možnosti zavedení autobusové linky č. 306 do obce. 

Neustále jsou hledány možnosti, jak lépe zajistit dopravní obslužnost autobusovou linkou č. 

319. V této věci bude osloven Krajský úřad Středočeského kraje, aby se na provozu této linky 

taktéž finančně podílel. 

 Majitelka nemovitosti č.p. 172 Leona Jirásková zažádala o odprodej části pozemku 

parc.č. 1488/17, jež je v majetku obce. Jedná by se pruh o šířce 2,5 m, který přiléhá k výše 

uvedené nemovitosti. Zastupitelstvo tuto žádost projednalo a z důvodu pořádání posvícení na 

Posvícenské návsi ji zamítlo svým usnesením. 

 Jednou z podmínek žádosti o dotaci z Ministerstva pro místní rozvoj, podprogramu 

Podpora obnovy a rozvoje venkova je mít zpracovaný strategický plán rozvoje obce. Pro obec 

Hostouň byl zpracován strategický plán rozvoje obce na období 2012 – 2016. Tento 

strategický plán byl předložen zastupitelstvu a zastupitelstvo jej schválilo.  

Velitel hasičů Jiří Fanta požádal zastupitelstvo o uvolnění finančních prostředků na 

zakoupení devítimístného auta pro potřeby hasičů. Dosud používaná AVIA je již 

v nevyhovujícím technickém stavu. Zastupitelstvo odsouhlasilo, že hasiči mohou koupit 

vozidlo do částky 100.000,- Kč. 

 

  13. února 2012 

 

Obci bylo úřadem práce nabídnuto, aby využívala veřejnou službu. Obci byl předán 

seznam uchazečů o zaměstnání. Aby obec mohla využívat veřejné služby, musí uzavřít 

s úřadem práce rámcovou smlouvu. Ta se zatím připravuje. 

 Na Ministerstvo pro místní rozvoj ČR byla podána žádost o dotaci na akci 

Revitalizace posvícenské návsi – rekonstrukce zeleně Hostouň. Předpokládané náklady na 

tuto akci jsou 589.465,- Kč, z toho je 400.000,- Kč požadovaná dotace. 

 V současné době firma CityPlan zpracovává projektovou dokumentaci na chodník 

v ulici Jenečská. Na tuto akci bude požádáno o dotaci ze Státního fondu dopravní 

infrastruktury. 

 V současné době probíhá příprava návrhu změny č. 3 územního plánu obce Hostouň. 

Předpokládané veřejné projednání se bude konat ve středu 18. dubna 2012 od 13 hodin 

v Kulturním domě v Hostouni. Tyto informace budou potvrzeny vydáním veřejné vyhlášky. 

 Dále probíhají přípravné práce pro zahájení vypracování územního plánu. Jsou 

vyhodnocovány podněty k prověření a připravovány smlouvy o spolufinancování. 
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 Občanské sdružení Spolek Rybářů Hostouň podalo žádost o uzavření nájemní smlouvy 

na chatku a pozemek okolo chatky a na přehradu. Zastupitelstvo po projednání schválilo 

uzavření nájemní smlouvy na chatku na pozemku parc.č. st. 585 a na pozemky parc.č. 2587 a 

2586 a malé vodní nádrže za účelem provozování činnosti občanského sdružení a za účelem 

provádění údržby chatky a pozemků. 

 Občanské sdružení Šance Udělat Trochu Radosti podalo žádost o finanční příspěvek 

na plánované akce v roce 2012. Žádost byla předána členům finančního výboru, kteří stanoví, 

jakým způsobem a jakými částkami budou jednotlivé akce tohoto sdružení financovány. 

 Při zápisu dětí do 1. třídy Základní školy Hostouň na školní rok 2012 – 2013 bylo 

zapsáno 13 dětí. 

 Odpisování majetku obce Hostouň bude prováděno dle Českého účetního standardu č. 

708 pro některé vybrané účetní jednotky, které vedou účetnictví podle vyhlášky č. 410/2009 

Sb., ve znění pozdějších předpisů. 

 Zastupitelstvu obce Hostouň bylo předloženo Rozpočtové opatření, které bylo 

provedeno ke dni 31.12.2011. Zastupitelstvo obce toto opatření schválilo. 

 

12. března 2012 

 

Pokud bude obci přidělena dotace, tak se bude provádět akce Rekonstrukce chodníků 

v ulici Nová a U Přehrady. Zároveň bude v ulici Nová prováděna rekonstrukce silnice. 

Chodník bude o šířce 1,5 m a komunikace o šířce 6,0 m. Rekonstrukci komunikace uhradí 

obec ze svého rozpočtu. Předpokládaný termín realizace je září a říjen 2012. Touto 

rekonstrukcí bude v ulici Nová odstraněn zelený pás. 

 V současné době je zpracováván projekt na chodník v ulici Jenečská. Na výstavbu 

tohoto chodníku bude obec rovněž žádat o dotaci 

 Žádost o udělení obecních symbolů byla přijata podvýborem pro heraldiku a 

vexilologii dne 27.10.2011.  Předpokládaný termín projednání je květen 2012. 

 Pan Petr Klivar podal žádost o odkoupení části pozemku parc.č. 1898, jež je ve 

vlastnictví obce. Zastupitelstvo se seznámí s reálným stavem pozemku a o této žádosti 

rozhodne na příštím zasedání. 

 Společnost VASA, spol. s r.o., se sídlem Praha 4, K Jezeru 909/35 podala žádost o 

zařazení pozemku parcelní číslo 1649 v k.ú. Hostouň u Prahy do připravovaného nového 

územního plánu. Záměrem je na tomto pozemku a pozemcích zapsaných na LV 752 

vybudovat sportovně společenský areál.  

První areál bude realizován na pozemcích vedených na LV 752. Na těchto pozemcích 

bude vybudována ubytovací kapacita s bytem správce a restaurace o kapacitě 40 míst u stolu. 

Součástí tohoto zařízení bude venkovní parkoviště a to vše pro návštěvníky sportovního 

areálu brokové střelnice na asfaltové terče. 

Druhý, sportovní, areál bude tvořit broková střelnice pro olympijské disciplíny. 

K realizaci brokové střelnice na asfaltové terče je potřebný rovinatý pozemek obdélníkového 

tvaru o rozměrech minimálně 260 x 700 m se severní orientací. 

Zastupitelstvo obce prostřednictvím starosty požádá zástupce firmy VASA, aby na 

příštím zasedání provedl prezentaci tohoto záměru. 

 Ze zprávy o hospodaření Základní školy Hostouň za rok 2011 vyplývá, že výše 

hospodářského výsledku činí 34.975,26 Kč. V uplynulých letech, pokud škola hospodařila 

s kladným výsledkem, tak byla částka rozdělována do fondu odměn (80%) a zbytek do 

rezervního fondu. V současné době je nutný nákup počítačů pro povinnou výuku informatiky 
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a srovnávací zkoušky 5. ročníku. Z tohoto důvodu ředitelka školy Mgr. Milena Filikarová 

navrhuje celou částku přesunout do rezervního fondu s tím, že se využije na částečné pokrytí 

výdajů na nákup počítačové techniky.  

 Pan Zdeněk Sojka byl jmenován správcem dětského hřiště. 

 

Likvidace odpadu v obci 

Jarní úklid 

 Kontejnery na jarní úklid budou rozmístěny po obci v sobotu 7. dubna 2012. Jeden 

bude u kulturního domu a jeden u základní školy. 

 

Kontejnery na dvoře za obecním úřadem 

 Kontejnery na velkoobjemový odpad a na bioodpad za obecním úřadem jsou přístupné 

v tuto dobu: 

 

Pondělí     13,00 -  17,00 hod.  

Středa      13,00 – 17,00 hod. 

Sobota v sudém týdnu od 31.04.2012   8,00 – 12,00 hod. 

 

 V pondělí a ve středu je nutné si vyzvednout klíče na obecním úřadě. 

 

 

Pálení odpadu 
  

Po zimě k nám opět zavítalo slunečné jarní počasí, na které jsme se tak dlouho těšili. 

 Bohužel s hezkým počasím přibývá lidí, kteří spalují u svých domů a na zahradách 

odpad. 

 Zákon o odpadech č. 185/2001 ve znění pozdějších předpisů zakazuje pálení 

komunálního odpadu a plastů. Nařízení obce Hostouň č. 1/2004, kterým se stanovují 

podmínky spalování suchých rostlinných materiálů, umožňuje za přízných povětrnostních 

podmínek likvidaci suchého rostlinného odpadu (listí, tráva). V letních měsících, tj. od 1. 

května do 30. září se suchý zahradní materiál nesmí pálit v sobotu a v neděli od 13,00 do 

20,00 hodin., v ostatních měsících roku v sobotu a v neděli od 13,00 do 18,00 hod. K 

dispozici je také kontejner na bioodpad za obecním úřadem, který může kdokoli využít. 

 Myslím si, že každý z nás si rád užije hezkého počasí při opékání buřtů nebo grilování 

se svými blízkými, než aby byl obtěžován bezohledným sousedem, který pálí kdejaký odpad. 

 

Karel Kukelka 

 

Upozornění pro majitele psů 
 

 V dubnu tomu bude přesně rok, kdy obec za ne malé náklady nechala zabudovat 25 ks 

košů na odpadky a 25 ks souprav na sběr psích exkrementů pro jedno použití. Za samotné 

sáčky, kterých za tu dobu bylo použito pět tisíc kusů, jsme zaplatili 5.500,- Kč. Při kontrole 

byla zjištěno, že ne každý se chová tak, jak by měl a nechává své pejsky dělat potřebu, kde se 
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mu hodí. Je potřeba, aby samotní majitelé svých miláčků na takováto počínání sami 

upozornili. Pokud se situace nezlepší, budou se tyto přestupky řešit pokutou. 

 

Děkujeme za pochopení 

Zastupitelstvo obce Hostouň 

 

Očkování psů 
 

Očkování psů proběhne ve středu 23. května od 14,00 hod. do 16,00 hod. u obecního 

úřadu. Cena očkování je 100,- Kč.  

Přineste s sebou očkovací průkaz psa. 

 

Velikonoční zábava 
 

 Základní organizace Chovatelů drobného zvířectva Hostouň Vás srdečně zve na 

Velikonoční zábavu, která se koná v Kulturním domě Hostouň v sobotu 7. dubna 2012 od 

20,00 hod.  

 

Vítání občánků 
 

V sobotu 14. dubna 2012 proběhne od 14,00 hodin v Kulturním domě Hostouň vítání 

občánků. 

 

Označování budov 

 V naší obci rostou nové domy jako houby po dešti, především v ulicích V Cihelně, 

Sulevické, Pavlovské a dalších. Objevují se však případy, kdy majitelé některých domů mají 

přidělené popisné číslo opřené na okenních parapetech nebo různě někde položené a 

nepřipevněné. Při ztrátě přiděleného čísla si majitel nové číslo hradí na své náklady. Proto 

Vás žádáme o dodržování zákona č. 128/2000 Sb., o obcích (obecní zřízení),  

§ 31 odst. (1) a (5) 

(1) Budova musí být označena popisným číslem, pokud není dále stanoveno jinak. 

(5) Obecní úřad rozhoduje o tom, jakým orientačním nebo evidenčním číslem bude 

budova označena. Každé popisné nebo orientační číslo budovy musí být v rámci obce 

jedinečné. 

§ 32 odst. (1) 

(1) Vlastník nemovitosti je povinen na svůj náklad označit budovu čísly určenými 

obecním úřadem a udržovat je v řádném stavu. Barvu a provedení čísel určuje obecní 

úřad.  

 

Antonín Kejmar, místostarosta 
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Oprava dráhy na Letišti Praha 

Podle sdělení tiskové mluvčí Letiště Praha Evy Krejčí projde generální opravou hlavní 

dráha označená RWY 06/24. Důvodem je technický stav této dráhy, způsobený jejím 

dlouhodobým využíváním. Oprava je rozdělená do tří etap plánovaných v letech 2012, 2013 a 

2014. V současné době má Letiště Praha detailně připravenou 1. etapu, která bude realizována 

v období od 15. května do 8. srpna 2012. Na základě jednání se zástupci hustě osídlených 

městských částí Prahy a Kladenska, které jsou dotčeny při využití vedlejší dráhy, Letiště 

Praha zajistilo provoz tak, aby se v maximální možné míře využívala zkrácená hlavní dráha. 

Jedním z pozitivních přínosů opravy je také fakt, že po realizaci celé generální opravy budou 

pravidelné jarní a podzimní údržby trvat pouze tři až pět dní místo dosavadních dvou až tří 

týdnů. Hlavní dráha je v provozu od roku 1963, tedy 49 let. Tato dráha je pro srovnání o devět 

let starší než dálnice D1. Její stav je takový, že již nestačí pravidelné jarní a podzimní, 

zpravidla čtrnáctidenní, údržby a opravy. Jejich délka se postupně prodlužuje. Hlavními 

důvody opravy jsou praskliny betonových desek, vylamování částí betonu v místě prasklin a 

praskliny v asfaltovém povrchu. Příčinou je již zmíněné vysoké stáří povrchů i konstrukce 

vozovky. Důvodem pro výběr termínu generální opravy jsou vhodné meteorologické 

podmínky pro příslušné stavební práce. S průběhem první etapy byla ředitelem Letiště Praha 

seznámena i obec Hostouň. 

 

Spolek Rybářů Hostouň 

 Od letošního roku bylo založeno Občanské sdružení s názvem Spolek Rybářů 

Hostouň. S obcí Hostouň byla uzavřena smlouva o pronájmu malé vodní nádrže včetně chatky 

a pozemku za účelem sportovního rybolovu. Zahájení sezóny bude v sobotu 14. dubna 2012 

formou rybářských závodů. 

 V měsíci květnu bude spolek pořádat tradiční dětské závody o hodnotné ceny. Přesný 

datum konání bude oznámen obecním rozhlasem. 

  Přejeme všem pěkné úlovky a s pozdravem Petru zdar. 

Jiří Vilda 

 

Slovo z knihovny 
 

Vážení a milí čtenáři, 

od začátku roku uběhly tři měsíce a naše knihovna má za sebou již dvě výstavy 

výtvarných prací.  V lednu to byla výstava na téma „Namaluj mi skřítka“, které se zúčastnili 

čtenáři knihovny i děti z naší základní školy a z Mateřské školy v Dobrovízi. Tato soutěž 

navazovala na loňskou zimní výstavu výtvarnice Vítězslavy Klimtové, která nám zapůjčila 

své skřítky na krátkodobý pobyt v Hostouni. Děti měly za úkol vybrat si jednoho ze skřítků a 

toho namalovat. Dílka byla velmi vydařená, prvňáčci z hostouňské školy skřítky dokonce 

vyrobili z krabiček a přírodních materiálů. Každý účastník byl odměněn malým dárkem. 

V září 2011 vyhlásila knihovna již 5. ročník celorepublikové dětské výtvarné soutěže 

„O nejkrásnější obálku knihy“. Zúčastnily se tři základní školy – ZŠ Hostouň, ZŠ Chyšky a 

ZŠ Sychrov Vsetín. Největší úspěch měly jako každoročně tzv.  3D obálky (použití různých 
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materiálů). Práce byly rozděleny do tří kategorií. V kategorii 1. třída byli pouze zástupci naší 

školy. Na 1. místě se umístila Barunka Kučerová, na 2. místě Justýnka Weissová a na 3. místě 

Adam Novák. V kategorii 8 až 10 let se umístily nejlépe opět děti z naší školy, a to z toho 

důvodu, že jejich práce byly opravdu netradiční a výjimečné. Na 1. místě Marek Malina, na 2. 

místě Matouš Kučera a na 3. místě Eliška Hašplová. V kategorii 11 až 15 let se umístily děti 

z ostatních škol.  Všichni vítězové dostali krásné knižní dárky a diplom. Všem moc gratuluji a 

děkuji za účast. V září 2012 bude vyhlášen 6. ročník!!! 

V březnu proběhlo také pasování prvňáčků na čtenáře. Do knihovny zavítala opět po 

roce Písmenková víla. Každý prvňáček musel složit náročnou čtecí zkoušku, víla vše bedlivě 

sledovala a kontrolovala, ale děti byly tak šikovné, že zkoušku složily všechny. Osm 

prvňáčků se tak stalo oficiálními čtenáři.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

UPOZORNĚNÍ 

V půlce dubna proběhne výměna knihovního fondu. Z Kladna nám dovezou novou 

řadu knížek, určitě se přijďte podívat.  

ČASOPISY 

Pravidelně odebíráme časopisy Vlasta a Praktická žena. Kdo nemá inspiraci na 

Velikonoce, v Praktické ženě jistě nápad najde. Pro muže doporučuji časopisy o mobilech, 

sportu či počítačích. 

OTEVÍRACÍ DOBA 

Středa   od 17.00 hod. do 18.30 hod. 

Sobota  od   9.00 hod. do 10.00 hod. 

INTERNETOVÉ STRÁNKY 

Od března má naše knihovna nové modernější internetové stránky 

WWW.HOSTOUN.KNIHOVNA.CZ 

 

Přeji Vám všem krásné jarní dny, a i když budete pracovat na zahrádce nebo jezdit na 

výlety, nezapomeňte na naší knihovnu.  

        Karolína Svatošová, knihovnice 

 

http://www.hostoun.knihovna.cz/
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Baráčnická obec Sulevice Hostouň a Dobrovíz 
 

... rok se s rokem nezadržitelně sešel,       

přišel zas dobré zábavy plný večer, 

24. března se sešla celá širá ves, 

v Hostouni byl opět baráčnický ples ... 
 

1.  Baráčnický ples … 24. března 2012 

 

I tento rok byl očekáván baráčnický ples, který byl v dřívějších letech zvaný babský 

bál. Byla sobota 24. března 2012 a obec baráčníků opět po roce uspořádala tradiční letos již 

66. bál.   

Tetičky vyzdobily a připravily sál, také došlo i na bohatou tombolu - letos ve formě 

kola štěstí. A nakonec vyvěsily reklamní plakáty a upoutávky od sponzorů a pak už se jen 

čekalo na příznivce tance a hudby.  

Slavnostního zahájení se ujal rychtář BO J. Vacovský, který uvedl hudební skupinu V-

Systém J. Vildy. Ta nás pak provázela celým večerem. Poté přivítal přítomné a Brandýskou 

galérku, která nám zpříjemnila část večera zábavnou show. Nakonec rychtář poděkoval všem 

sponzorům za velkorysé dary, kterými nám přispěli do bohaté tomboly.   

Za pochodové hudby následně rychtář BO J. Vacovský s rozvinutým praporem a 

tetičkami H. Lehkou, M. Hlůžovou, H. Trachtovou a J. Majerovou v nažehlených krojích 

obešli sál. To se neobešlo bez velkého aplausu přítomných v sále.  

Letošní účast byla okolo 150 hostů, kterým tímto patří naše díky za jejich účast a 

podporu Baráčnické obce Sulevice Hostouň a Dobrovíz. O úspěchu akce hovoří fakt, že 

hudba hrála do dvou hodin a až do té chvíle byl parket zaplněn tanečníky různých věkových 

kategorií.  

Ještě jednou děkujeme všem, kteří se podíleli činností i dary na uspořádání 66. 

Baráčnického bálu.  

  

Sponzoři 66. Baráčnického plesu:                            

 Květiny, dárky, dekorace Hostouň – Jana Hašplová / 

www.kvetinyhostoun.webnode.cz 

 RYOR – česká přírodní kosmetika Kyšice / www.ryor.cz 

 Studio Bella Donna Kyšice – pí Repaská / www.studiobelladonna.cz 

 Půjčovna nafukovacích skákacích hradů a atrakcí Dolany – Pavel Přibyl / 

www.dream-sport.freepage.cz  

 Farma Novotný Hostouň 

 Autoservis – Pneuservis Petr Stříbrný Hostouň / www.autoservishostoun.cz  

 Autoservis – Pneuservis AUTOMIKAS Hřebeč – Miroslav Strial 

 Studio HEDERA SPA – pí Říhová Hostouň / www.hederaspa.cz 

 Aquapark Kladno, SAMK – Sportovní Areály Města Kladna s. r. o. / www.samk.cz  

 Manželé Karolína a Filip Šmucrovi 

 Oriflame / www.oriflame.cz  

 Řízení letového provozu České Republiky, s. p. / www.ans.cz  

http://www.kvetinyhostoun.webnode.cz/
http://www.ryor.cz/
http://www.studiobelladonna.cz/
http://www.dream-sport.freepage.cz/
http://www.autoservishostoun.cz/
http://www.hederaspa.cz/
http://www.samk.cz/
http://www.oriflame.cz/
http://www.ans.cz/
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Odkaz na fotky z plesu BO :  http://baracnicisulevice.rajce.idnes.cz/ 

http://baracnicisulevice.rajce.idnes.cz/
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2.  Členské sedění v Dobrovízi …  

 

V plánu BO je i tradiční jarní posezení v Dobrovízi. Tetičky M. Hlůžová a H. Lehká 

zajišťují posezení s hudbou v  „Hospůdce na hřišti v Dobrovízi“ pro členy BO Sulevice 

Hostouň a Dobrovíz.   

O termínu akce Vás budeme včas informovat -  pozvánkami, plakáty a vyhlášením 

v místním rozhlase v obci Hostouň i v obci Dobrovíz.  

 

3.  Poděkování a uvítání nových členů 

 

BO Sulevice Hostouň a Dobrovíz chce tímto poděkovat novým členům BO za zájem o 

zachování tradic a udržení početné obce i mezi mladší generací. I letos se do našich řad 

přidalo pár jednotlivců z mladé generace, to je pro nás impulz pokračovat v úsilí o zachování 

této letité tradice našich předků.  

Rádi uvítáme další nové členy naší obce, v případě zájmů neváhejte kontaktovat:  

 Pokladní H. Trachtová, DiS., Nová ulice 433/301, tel.: 775 185 838, e-mail: 

trachtova@ans.cz  

 Výběrčí Hostouň Z. Vacovská, ul. Na Sklalech 329, tel.: 732 205 518 

 Výběrčí Dobrovíz M. Hlůžová, ul. Kladenská 322, tel.: 312 665 096 

 

Pravidla členství Baráčnické obce Sulevice Hostouň a Dobrovíz 

I. Platnost členství – neomezené. 

II. Vstup – dobrovolný. 

III. Věková kategorie : 

1. věk do 50ti let občana – bez poplatku; + roční poplatek na daný rok 

2. věk nad 50 let občana – za každý započatý rok nad 50 let občana je úhrada 

vstupu odsouhlaseného ročního poplatku, max. však 3x roční poplatek; + roční 

poplatek na daný rok 

IV. Odsouhlasený roční poplatek pro rok 2008 a následující roky je 70,-Kč / člen. 

V. Neplatící členové jsou upozorněni výběrčí. Nezaplatí-li do konce daného roku jsou 

vyrozuměni výborem Baráčnické obce Sulevice a po opakované výzvě budou 

z členství vyloučeni. 

VI. Příspěvek za úmrtí člena: 

1. pokladní předá odsouhlasenou částku 1500,-Kč pozůstalým na základě: 

a) vrátky legitimace, ve které jsou výběrčí potvrzené platby za daný rok 

b) 1x parte 

c) potvrzení o vydání peněžité částky 

d) pokladní vyřadí z registru členů 

       2. pozůstalý se ozve pokladní / popř. je vyzván výběrčí či pokladní. 

    VII.         Ukončení členství: 

1. úmrtní člena 

2. dobrovolný odchod z členství na základě žádosti člena bez jakékoli finanční 

částky (žádost viz příloha, bude potvrzena členem a výběrčí popř. pokladní či 

rychtářem, poté vyřazen z registru členů).   

 

mailto:trachtova@ans.cz
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Baráčnická obec „Sulevice“ Hostouň a Dobrovíz ráda uvítá nové členy !!! 

 

  

 Hana Trachtová, DiS. -  pokladní 

Hana Lehká – syndyk a kronikář 

 Jana Majerová – fotograf 

Karolína Šmucrová – kulturní referentka 

Ing. arch. Lukáš Procházka – kulturní referent 

 

Dětský karneval 

Pestrobarevné rozverné veselí dětí  
rozzářilo jarní nedělní odpoledne.   

Letošní karnevalové řádění bylo zcela pod taktovkou malých princezen, víl, čarodějů a 

čarodějek, rytířů, kovbojů, princů, 

zdravotních sestřiček, spidermanů, 

supermanů, policistů, královen, Kleopatry, 

Petra Pana, ženicha a nevěsty, pirátů a 

pirátek, příšerek, červených Karkulek, Bílé 

Paní a rozličných zvířátek. Malé roztomilé 

kuřátko ve skořápce a dvojice malých lvíčků 

vykouzlili úsměv na tváři úplně všem. Našlo 

se i několik nadšených maminek, které 

dorazily převlečené do kostýmů a podpořily 

tak nejen své děti, ale i  hravou atmosféru 

karnevalu. A za to jim moc děkujeme :-)  

Děti si nejvíce užily nafukování 

balónků s rodiči a tancování. Osvědčený DJ 

Petr jim pouštěl oblíbené hitovky a 

samozřejmě nechyběla ani promenáda všech 

masek. Děti si pochutnávaly na spoustě 

bonbónů, cukrátek, lízátek a těšily se z 

vyhrané tomboly, která byla i letos velmi 

bohatá a které majestátně kraloval velký 

plyšový tygr. Děkujeme všem sponzorům, 

kterými byli: OÚ Hostouň, p. Kristýna 

Pragerová, p. Eliška Vernerová, p. Jiří 

Fanta, rodina Štefanova, Šefčíkova a 

Juráskova. 

Poděkování patří kouzelným babičkám - Amálce a Marušce - které přívětivě vítaly 

děti při vstupu do sálu.   

Děkujeme všem dětem a také jejich rodičům za veselé a hravé odpoledne a budeme se 

na Vás těšit na některé z našich příštích akcí. Nejbližší v sobotu 14. dubna 2012 je soutěž ve 

stolních hrách pro děti  Šutrovní Pohár 2012. Více info a bohatou fotogalerii najdete na našem 

webu: www.sutros.cz  

http://www.sutros.cz/
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Našim příznivcům mohu zasílat pozvánky na chystané akce mailem, máte-li zájem 

napište mi na juraskova@sutros.cz  

     Přeji Vám pohodové jaro 

        Hanka Jurásková 

        Šance Udělat Trochu Radosti o.s. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Labyrint světa a Ráj srdce 
 

 Občanské sdružení Šance Udělat Trochu Radosti dostalo v rámci Středočeského kraje 

příležitost vytvořit multimediální vzdělávací projekt „Labyrint světa a Ráj srdce.“ Projekt 

vychází z myšlenek Jana Amose Komenského a je zaměřen na oblast prevence rasismu a 

xenofobie. Zábavnou a hravou formou představuje dětem kulturní tradice jiných etnik, 

prostřednictvím osobních výpovědí seznamuje děti s dětmi jiných národností, žijících u nás. 

Pomáhá jim zamýšlet se, hledat a nalézat společné radosti i starosti vlastní všem dětem na 

celém světě. 

Partnery projektu jsou: 
Masarykova jubilejní základní škola Hřebeč 

Mateřská škola Hostouň 

Základní škola a mateřská škola Chraštice 

Základní škola praktická, Základní škola speciální a Mateřská škola speciální Kladno 

mailto:juraskova@sutros.cz
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           Náš projekt je spolufinancován Evropským sociálním fondem a státním rozpočtem 

České republiky. 

 Vzdělávací program trvá 90 minut, je určen dětem ve věku 3 – 6 let, 7 – 11 let a 12 – 

15 let a je nabitý různými aktivitami a hrami. Koncem února se projektový tým rozjel do 

partnerských škol, aby program ověřil v praxi. A učení to bylo radostné pro nás i pro děti. 

Získali jsme zajímavé postřehy, děti byly s programem spokojeny a sdělovaly nám své 

nápady – co by je ještě zajímalo a o čem by se chtěly dozvědět ještě něco více. Bohatou 

fotogalerii najdete na našem webu www.sutros.cz  

I učitelé partnerských škol považovali náš program za velmi inspirativní a přínosný. V 

rámci projektu jsou pro učitele zpracovávány speciální Metodiky k jednotlivým věkovým 

kategoriím. Učitelé si budou moci vybrat z mnoha ověřených nápadů a ušít svým dětem 

„program na míru“. Čeká nás ještě ověřování programu v partnerských mateřských školách, 

zapracování postřehů, dotáčky s aktéry etnických menšin. Náš projektový tým pracuje s 

nadšením a srdcem, snahou a hlavní myšlenkou celého projektu je totiž podpora vzájemné 

tolerance mezi lidmi. Konečná podoba celého vzdělávacího programu „ Labyrint světa a Ráj 

srdce“ bude vytvořena do 30. června 2012.  

Naši práci budou moci ohodnotit učitelé a žáci škol v celém Středočeském kraji. 

 

           Mgr. Hana Jurásková 

           Šance Udělat Trochu Radosti o.s. 

            www.sutros.cz 

 

 

 
 

 

http://www.sutros.cz/
http://www.sutros.cz/
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Prosím, pomozte 
 Chtěla bych touto cestou všechny hostouňské občany poprosit, aby pomohly s 

„ostrahou“ majetku svého, svých sousedů, neobydlených domů, opuštěných zahrad, ale i 

obecního majetku, který slouží nám všem, před zloději kovů. Myslím si, že nemilou osobní 

zkušenost s nimi měli v této obci již mnozí z nás. Již nepotřebují ke své „práci“ ani večerní 

hodinu, aby nebyli vidět. 

 Mnozí z Vás už ani nevolají Polici ČR, neboť si každý řekne, že je to zbytečné anebo 

to není Váš majetek. Po našich zkušenostech (již nespočetněkrát – skoro denně) jsme to také 

chtěli vzdát. 

 Bohužel jsou mezi nimi i nezletilé „děti“ a tak Policie ČR moc nezmůže (to je ještě při 

činu musí chytit a to se mnohokrát nepodaří), což je nám velmi líto, neboť asi tyto „děti“ 

nemají moc předpokladů, že budou mít respekt jak z Policie ČR, tak k cizímu majetku a vážit 

si věcí či něčí práce. 

 Před pár lety, když jsem chodila do místní základní školy, tak stačilo, že jsme někoho 

nepozdravili nebo se nechovali v obci až tak slušně a byla z toho ve škole, ale i doma „aféra“ 

a vše se hned řešilo a vyvozovaly se z dané situace důsledky! Teď těmto dětem a hlavně jejich 

pomocníkům vše prochází beztrestně a bez toho, aniž by nesli následky za své chování a dnes 

již trestné činy a mají tuto situaci docela dost, lidově řečeno, na háku. 

  Nenechte je tady dále provozovat jejich nekalou činnost, kdy jim nestačí dnes vzít jen 

kov a jít pryč, ale devastují až do úplného zničení neobydlené domy, zahrady, chaty, ničí 

ploty, pálí kabely atd. Z opuštěných objektů udělají ruinu, kterou pak využívají jako svoji 

skládku. Stačí se projít po dolní části obce (ulička a další). 

 Stále dokola volejte Polici ČR, foťte je u této činnosti, vyhánějte je z pozemků a 

objektů, i když se vysmívají a dělají, že za nic nemůžou. Když nás bude víc, určitě to bude 

mít smysl a konečně se tato situace obrátí k lepšímu. Určitě nikdo z nás nemá zbytečné 

finanční prostředky, aby si kolem svého obydlí a zahrady postavil nejméně 3 m vysokou zeď 

a měl aspoň dva psy nebo zabezpečovací systém. (Plot je zbytečný a hlavně brzy se jim taky 

hodí.) 

 Moc Vám děkuji za pochopení a nezlobte se, že zrovna nepíši moc krásný článek, 

který by pohladil po duši v této nepříliš lehké době. 

Monika Šťastná 

P:S: Nemusíme se jich bát a nechat si mnoho věcí líbit. 

 

Hořká vzpomínka 
 

Dne 10. června 2012 si připomeneme 70. výročí vyhlazení Lidic. 

 Hostouňští hasiči, ti kteří jsou pamětníci, budou vzpomínat 50. výročí tragicky 

zesnulého Josefa Matějů, cvičitele, bývalého důstojníka ČSA. 10. června 1962 jeli hostouňští 

hasiči ráno do Lidic okolo našeho stavení. Říkali mi, abych jel také, ale já jsem nemohl, 

protože jsem se musel vrátit do Mladé Boleslavi, kde jsem bydlel s rodinou. Když jsem šel 

pak na vlak do Jenče, potkal jsem hasiče Jardu Fialu, uplakaného. Ptal jsem se, co se mu stalo 

a on odpověděl: „Pepík Matěják se zabil na motorce u Pavlova. Jel z fotbalu z Unhoště, kde 

hrála Hostouň. V zatáčce do něj narazil osobák, byl na místě mrtvý.“ 

 Za čtyři dny jsem přijel z Mladé Boleslavi na pohřeb. Přišlo se s ním rozloučit mnoho 

lidí i hasičů. Bývalý předseda MNV pan Kučera vše nafilmoval. Zbyla jen smutná 

vzpomínka. 

npor. ve výslužbě František Čtrnáctý 
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Společenská rubrika   

K životnímu jubileu blahopřejeme !!!!! 

 

 Leden 
 

T U Č K O V Á   Věra  85 let 

H A Š P L   Jiří   80 let 

K U Č E R O V Á    Zdeňka  65 let 

S O U K U P O V Á   Miloslava  65 let    

 

 Únor 
 

K A R H A N   Jaroslav  70 let 

Č I P E R O V Á   Anna  70 let 

Š I L H A N O V Á  Růžena  65 let 

K O P E R N I C K Á   Kajetána 60 let  

 

 Březen 
 

H U S E N S K Á   Libuše  80 let 

V L Č E K   Josef   65 let 

K R Á S A   Roman   60 let 

 

  Z našich řad odešli: 

 

K O T R O U Š   Josef  ve věku 69 let 

 

  Vítáme nové občánky a blahopřejeme jejich rodičům: 

 

K U K E L K O V Á   Kateřina 

O B E Š L O   Jonáš 

 

 

Potraviny za obecním úřadem 
Od 16.02.2012 prodej čerstvého pečiva 

croissant – máslový, sýrový 

kamerka – maková, obyčejná, cereální 

sladké pečivo 

Pečivo pečeme přímo na prodejně. 

___________________________________________________________________________ 
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ZZEEDDNNIICCKKÉÉ,,  OOBBKKLLAADDAAČČSSKKÉÉ,,  IINNSSTTAALLAATTÉÉRRSSKKÉÉ,,  MMAALLÍÍŘŘSSKKÉÉ  AA  

TTOOPPEENNÁÁŘŘSSKKÉÉ  PPRRÁÁCCEE  

KKOOPPLLEETTNNÍÍ  RREEKKOONNSSTTRRUUKKCCEE  BBYYTTŮŮ  AA  DDOOMMŮŮ  

Václav Ohar 

Na Skalech 155, Hostouň 

       

Mobil: 604 700 213               www.stavebniprace.info 

 

AAUUTTOODDOOPPRRAAVVAA  
Karel Novotný 

Odvoz odpadu a suti kontejnery 

Dovoz písku, štěrku, betonu 
Tel.  312 665 110                              mobil 602 159 342 

Hájecká 225, Hostouň 

 

STŘECHY KOMPLET 

Miroslav Neuman, U Rybníka 111, Hostouň 

Tesařské práce 

Klempířské práce 

Pokrývačské práce 

 

Tel. 603 167 035                              e-mail: neuman57seznam.cz 

___________________________________________________________________________ 

 

 

 

 

 

 

Podělte se s námi i Vy se svými prožitky, nápady, návrhy. Do 

společenské rubriky můžete poslat poděkování své rodině, přátelům za 

pomoc, gratulaci apod. Na stránkách zpravodaje uvedeme i Váš názor 

na dění v obci. Hostouňský zpravodaj je tu pro Vás, a proto pište, 

pište, pište! 

 Vaše příspěvky do čísla 62 jsou přijímány na obecním úřadě do 

10. června 2012. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

Hostouňský zpravodaj 

čtvrtletník 
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